

అలసిపోని సేవ యొక్క సఫలతను ప్రాప్తింప చేసుకునేటటువంటి విశేష పిల్లలకు సేవ యొక్క శుభాకాంక్షలు, మనస్ఫూర్వక శుభాకాంక్షలను ఇస్తున్నారు. ధ్వని నలువైపులకి ప్రతిధ్వనిస్తుంది. మంచిది.

దివ్యబుద్ధి, ఆత్మికదృష్టి పరదాని ఆత్మలందరికీ, సదా బుద్ధిబలాన్ని సమయప్రమాణంగా, కర్తవ్యానుసారంగా ఉపయోగించే జ్ఞానస్వరూప ఆత్మలకు, సదా తమ ఫరిస్తా ముఖకవళికల ద్వారా అఖండసేవ చేసేటటువంటి స్వతహా, సహజ పురుషార్థి ఆత్మలకు బాప్ దాదా యొక్క ప్రియస్మృతులు మరియు నమస్తే.

**పరిపాలన (రూలింగ్) మరియు నియంత్రణ (కంట్రోలింగ్)
శక్తి ద్వారా స్వరాజ్యం యొక్క ప్రాప్తి 7-3-90**

అవ్యక్త బాప్ దాదా తన పిల్లలతో అన్నారు -

ఈరోజు పిల్లల స్నేహి అయిన బాప్ దాదా ప్రతి బీడ్లలో విశేషంగా రెండు విషయాలను పరిశీలిస్తున్నారు. పిల్లలను సంపన్నంగా మరియు సంపూర్ణంగా తయారుచేయటమే స్నేహం యొక్క ప్రత్యక్షస్వరూపం. ప్రతి ఒక్కరిలో పరిపాలనాశక్తి మరియు నియంత్రణా శక్తి ఎంత వరకు వచ్చాయి అని ఈరోజు చూస్తున్నారు. ఎలా అయితే ఆత్మ యొక్క స్థూల కర్మేంద్రియాలు ఆత్మ యొక్క నియంత్రణ అనుసారంగా నడుస్తున్నాయి; ఎప్పుడు, ఎలా, ఎక్కడ కావాలంటే అక్కడ ఆవిధంగా నడిపించగలరు మరియు నడిపిస్తూ ఉన్నారు. స్థూలకర్మేంద్రియాలపై రాజ్యం అంటే వాటిని నడిపించగల పరిపాలనాశక్తి ఉంది, నియంత్రణాశక్తి కూడా ఉంది. కాళ్ళుచేతులు ఎలా అయితే స్థూలశక్తుల్లో అలాగే మనస్సు - బుద్ధి - సంస్కారాలు ఆత్మ యొక్క సూక్ష్మశక్తులు. సూక్ష్మశక్తులను కంట్రోల్ చేసే శక్తి అంటే మనస్సు, బుద్ధి, సంస్కారాలను ఎప్పుడు కావాలంటే, ఎలా కావాలంటే, ఎక్కడ కావాలంటే అక్కడ, ఎంత సమయం కావాలంటే అంత సమయం ఉపయోగించగలగలి; అటువంటి పరిపాలనాశక్తి మరియు నియంత్రణా శక్తి వచ్చాయా? ఎందుకంటే ఈ బ్రాహ్మణజీవితంలో మాస్టర్ సర్వశక్తివంతులుగా అవుతున్నారు. ఈ సమయం యొక్క ప్రాప్తి కల్పమంతా రాజ్యరూపంలో మరియు పూజారి రూపంలో నడుస్తూ ఉంటుంది. అర్థకల్పం విశ్వరాజ్యాన్ని ఎంతగా పొందుతారో; ఎంత శక్తిశాలి రాజ్యపదవి లేదా పూజ్యపదవి లభిస్తుందో అంతగానే భక్తిమార్గంలో కూడా శ్రేష్టపూజారిగా అవుతారు. భక్తిలో కూడా శ్రేష్టాత్మలకు మనస్సు, బుద్ధి, సంస్కారాలపై అదుపు ఉంటుంది. భక్తులలో కూడా నెంబరువారీగా శక్తిశాలి భక్తులుగా అవుతారు. అనగా ఏ ఇష్టదేవతను పూజించాలని అనుకుంటున్నారో, ఎంత సమయం చేయాలనుకుంటున్నారో, ఏ విధితో చేయాలనుకుంటున్నారో ఆవిధంగా భక్తికి ఫలం లభిస్తుంది. భక్తికి ఫలం, భక్తి యొక్క విధిని అనుసరించి సంతుష్టత, ఏకాగ్రత, శక్తి మరియు సంతోషం రూపంలో లభిస్తుంది. కానీ రాజ్యపదవి మరియు భక్తి యొక్క ప్రాప్తికి ఆధారం - ఈ బ్రాహ్మణజన్మ. ఈ సంగమయుగం యొక్క చిన్న జన్మయే కల్పమంతటిలో అన్ని జన్మలకు ఆధారం. రాజ్యం

చిరుటంలో ఎలా విశేషంగా అవుతారో ఆవిధంగానే విశేషమైన భక్తులుగా కూడా అవుతారు, సాధారణ భక్తులుగా కాదు. భక్తిమాలలో భక్తులు వేరు కానీ మీరు, మీకు మీరే పూజ్యులు, మీరే పూజారి ఆత్మలు కనుక మీరు విశేష భక్తులు. ఈరోజు బాప్ దాదా పిల్లల యొక్క మూలాధార జన్మను చూస్తున్నారు. ఆది నుండి ఇప్పటివరకు బ్రాహ్మణజీవితంలో పరిపాలనాశక్తి మరియు నియంత్రణాశక్తి సదా ఎంత వరకు ఉన్నాయి మరియు ఎంత శాతంలో ఉన్నాయి! దీనిలో కూడా మొదట మీ సూక్ష్మశక్తుల యొక్క ఫలితం పరిశీలన చేసుకోండి. ఫలితంలో ఏమి కనిపిస్తుంది?

1. మనస్సు, బుద్ధి, సంస్కారం ఈ మూడు శక్తులపై అదుపు ఉంచుకునేవారినే స్వరాజ్యాధికారి అంటారు. ఈ సూక్ష్మశక్తులే, స్థూల కర్మేంద్రియాలను నిగ్రహం మరియు నియమంలో నడిపిస్తాయి. ఫలితం ఏమి చూసారు? ఎప్పుడు, ఎక్కడ మరియు ఎలా - ఈ మూడు విషయాలలో ఇప్పుడు శక్తిని సుసరించి ఉన్నారు. సర్వశక్తివంతంగా లేరు, శక్తిని సుసరించి ఉన్నారు. దీనినే డబల్ విడోశీయులు తమ భాషలో నమ్ టింగ్ మాటను ఎక్కువగా ఉపయోగిస్తారు. మరి అటువంటి వారిని సర్వశక్తివంతులు అని అంటారా? శక్తివంతులే కానీ సర్వశక్తివంతులు కాదు. వాస్తవానికి దీనినే బ్రాహ్మణ జీవితానికి వునాది అంటారు. ఎవరికి ఎంత స్వయంపై రాజ్యం ఉంటుందో అంటే స్వయాన్ని నడిపించుకునే మరియు సర్వులను నడిపించే విధి వస్తుందో వారే ముందు నెంబర్ తీసుకుంటారు. ఒకవేళ ఈ వునాదిలో శక్తిని సుసరించి ఉంటే నెంబర్ స్వతహాగానే వెనక్కి వెళ్ళిపోతుంది. ఎవరికి స్వయాన్ని నడిపించుకోవటం మరియు నడవడం వస్తుందో వారు ఇతరులను కూడా స్వతహాగానే నడిపించగలరు అంటే సంభాషనాశక్తి (హ్యాండ్ లింగ్ వవర్) వస్తుంది. కేవలం ఇతరులను సంభాషించేటందుకే సంభాషనాశక్తి అవసరం కాదు, ఎవరైతే తమ సూక్ష్మశక్తులను సంభాషించుకోగలరో వారే ఇతరులను సంభాషించగలరు. స్వయంపై నియంత్రణాశక్తి మరియు పరిపాలనాశక్తి, సర్వుల కొరకు యధార్థ సంభాషనాశక్తి అవుతుంది. అజ్ఞానీ ఆత్మలను సేవ ద్వారా సంభాషించండి లేదా బ్రాహ్మణపరివారంలో స్నేహసంపన్న, సంతృప్తతా సంపన్న వ్యవహారం చేయండి, రెండింటిలో సఫలలు అయిపోతారు. ఎందుకంటే కొంతమంది పిల్లలు బాబాని తెలుసుకోవటం, బాబా వారిగా అవ్వటం మరియు బాబా యొక్క ప్రేమను నిలుపుకోవటాన్ని చాలా సహజంగా అనుభవం చేసుకుంటున్నారు కానీ బ్రాహ్మణాత్మలందరితో నడవటంలో ఏదో విషయం (సమ్ థింగ్) చెప్తారు. దీనికి కారణం ఏమిటి? బాబాతో నిలుపుకోవటం ఎందుకు సహజం అనిపిస్తుంది? ఎందుకంటే తెగిపోని హృదయపూర్వక ప్రేమ ఉంది. ప్రేమలో నిలుపుకోవటం సహజం అనిపిస్తుంది. ఎవరిపై ప్రేమ ఉంటుందో వారి శిక్షణ యొక్క సైగ కూడా ప్రీయంగా అనిపిస్తుంది. వీరు చెప్పింది నా కళ్యాణం కోసమే చెప్పారు అని మనస్సుకి అనుభవం అవుతుంది. ఎందుకంటే వారి పట్ల హృదయంలో శ్రేష్టభావన ఉంటుంది మీకు ఎలాగైతే వారి పట్ల శ్రేష్టభావన ఉంటుందో అదేవిధంగా మీ శుభభావన యొక్క ఫలితం ఇతరుల ద్వారా కూడా ప్రాప్తిస్తుంది. నూతిలో అరిస్తే ఆ ధ్వని తిరిగి మనకే ప్రతిధ్వనిస్తుంది. బాబా పట్ల తెగిపోని అఖండితమైన, స్థిరమైన ప్రేమ ఏవిధంగా ఉంటుందో అదేవిధంగా బ్రాహ్మణాత్మలు నెంబర్ వారీ అయినా కానీ అందరి పట్ల ఆత్మిక ప్రేమ తెగిపోకుండా, అఖండితంగా ఉందా? రకరకాల నడవడిక, రకరకాల సంస్కారాలు చూసి ప్రేమను పెట్టుకుంటే అది తెగిపోనిది మరియు అఖండితం అవ్వదు. ఎవరో ఒక ఆత్మ యొక్క నడవడిక లేక సంస్కారం, చరిత్ర మీ పట్ల లేక ఇతరుల పట్ల మీ మనస్సుకి

ఇష్టం లేనట్లుగా ఉంటే ప్రేమ యొక్క శాతం తక్కువ అయిపోతుంది. కానీ శ్రేష్ట ఆత్మ యొక్క భావంతో కూడిన ఆత్మిక ప్రేమలో శాతం ఉండదు. 2. ఎటువంటి సంస్కారం ఉన్నా, నడవడిక ఉన్నా కానీ కల్పమంతటిలో బ్రాహ్మణాత్మలతో తెగిపోని సంబంధం ఉంటుంది ఎందుకంటే ఈశ్వరీయ పరివారం. బాబా ప్రతి ఆత్మని విశేషంగా ఎన్నుకొని ఈశ్వరీయ పరివారంలోకి తీసుకువచ్చారు. మీకు మీరుగా రాలేదు, బాబా తీసుకువచ్చారు. ఇలా బాబాని ఎదురుగా ఉంచుకోవటం ద్వారా ప్రతి ఆత్మతో ఆత్మిక, తెగిపోని ప్రేమ ఉంటుంది. ఏ ఆత్మ యొక్క ఏ విషయమైనా మీకు నచ్చకపోతేనే ప్రేమలో శాతం వస్తుంది; అటువంటి సమయంలో బుద్ధిలో ఏమి ఉంచుకోవాలంటే ఈ ఆత్మని బాబా ఇష్టపడ్డారు అంటే తప్పకుండా ఏదోక విశేషత ఉంటుంది. అది నుండి బాప్ దాదా పిల్లలకు చెప్తు ఉన్నారు - ఎవరిలో అయినా 36 గుణాలలో, 35 గుణాలు లేవు, కానీ ఒకటి అయినా విశేషగుణం ఉంటుంది అందుకే బాబా ఇష్టపడ్డారు అని. బాబా వారిలో ఉన్న 36 అవగుణాలు చూసారా లేక ఒక గుణమే చూసారా? ఏమి చూసారు? అన్నింటికంటే ఉన్నతోన్నత గుణం లేదా విశేషత ఏమిటంటే బాబాని గ్రహించేబుద్ధి, బాబా వారిగా అయ్యే ధైర్యం, బాబాతో ప్రేమ పెట్టుకునే విధి, కల్పమంతటిలో ధర్మపీఠలలో కూడా లేదు, రాజకీయనాయకులలో కూడా లేదు, ధనవంతులలో కూడా లేదు కానీ ఆ ఆత్మలో ఉంది. బాబా మిమ్మలందరినీ అడుగుతున్నారు - మీరు బాబా దగ్గరికి వచ్చేటప్పుడు గుణ సంపన్నంగా అయ్యే వచ్చారా? బాబా మీ బలహీనతలను చూసారా ఏమిటి? మీరు నావారు కనుక నావారిగా అయ్యారు మరియు సదా అవుతారు అని ధైర్యాన్ని పెంచారు కదా! మరయితే తండ్రిని అనుసరించాలి కదా! ఎవరినైనా విశేషాత్మగా భావించి చూస్తే, సంబంధ, సంపర్కంలోకి వస్తే, బాబాని ఎదురుగా ఉంచుకోవటం ద్వారా ఆ ఆత్మపై స్వతహాగానే ఆత్మిక ప్రేమ వస్తుంది. అప్పుడు బాబాకి స్నేహితో పాటు సర్వుల స్నేహి కూడా అయిపోతారు మరియు ఆత్మికస్నేహం ద్వారా సదా అందరి ద్వారా సద్భావన, సహాయోగ భావన స్వతహాగానే మీకు ఆశీర్వాదాల రూపంలో లభిస్తాయి. దీనినే ఆత్మిక యదార్థ శ్రేష్ట సంభాషన అని అంటారు.

బాప్ దాదా ఈరోజు నవ్వుకుంటున్నారు. మూడు మాటల కారణంగా పిల్లల పరిపాలనాశక్తి మరియు నియంత్రణాశక్తి తక్కువ అయిపోతున్నాయి. ఆ మూడు మాటలు - 1. ఎందుకు (వై), 2. ఏమిటి (వాట్), 3. కావాలి (వాంట్); ఈ మూడు మాటలను సమాప్తి చేసి ఒక మాట మాట్లాడండి. ఎందుకు అనే మాట వస్తే ఓహో అనండి, ఏమిటి అనే మాట వచ్చినా ఓహో అనండి. ఓహో అనటం వస్తుంది కదా! ఓహో బాబా! ఓహో నేను! ఓహో ద్రామా!! కేవలం ఓహో అనే మాట అంటే ఈ మూడు మాటలు సమాప్తి అయిపోతాయి. బాప్ దాదా ఏమి ఆట చూసారో ఆరోజు కూడా చెప్పాను కదా! మీరు ఆదిలోనే ఒక చిత్రం తయారుచేసారు; దానిలో చూపించారు - యోగి యోగం ఊడిస్తూ ఉంటాడు, బుద్ధిని ఏకాగ్రం చేస్తూ ఉంటాడు, సమానత పెట్టుకుంటూ ఉంటాడు, సమానతకు గుర్తుగా త్రాసుని చూపించారు కానీ ఎంతగా బుద్ధిని సమానతలో ఉంచుతూ ఉంటాడో అంతగా ఏదోక కోతి వచ్చి కూర్చుంటుంది. ఈ మూడు విషయాలనే కోతులు వస్తుంటే సమానత ఏమౌతుంది? అలజడి అయిపోతుంది, సమానత ఉండదు. ఈ మూడు మాటలు సమానతను సమాప్తి చేసేస్తాయి, బుద్ధిని నాట్యం చేయిస్తాయి. కోతి విక్రాంతిగా కూర్చోగలదా? ఏ పని లేకపోతే తోకనైనా ఊపుతూనే ఉంటుంది. అదేవిధంగా దీనిలో కూడా సమానత లేని

కారణంగా ప్రతి అడుగులో బాబా ద్వారా ఏవైతే ఆశీర్వాదాలు లభిస్తాయో లేక ఆత్మిక స్నేహం కారణంగా ఆత్మికపరివారం ద్వారా ఏవైతే ఆశీర్వాదాలు లభిస్తాయో వాటి నుండి వంచితం అయిపోతారు. ఎలా అయితే బాబాతో సంబంధం పెట్టుకోవటం అవసరమో అదేవిధంగా ఈశ్వరీయ పరివారంతో సంబంధం పెట్టుకోవటం కూడా చాలా అవసరం. కల్పమంతా మొదటినెంబర్ ఆత్మ అయిన బ్రహ్మబాబాతో మరియు ఈశ్వరీయ పరివారంతో సంబంధ, సంపర్కంలోకి రావాలి. బాబా అయితే నావాడు, నేను బాబావాడిని అని అనుకోకండి, ఇది కూడా పాస్విత్ ఆనర్ అయ్యేవారి గుర్తు కాదు. ఎందుకంటే మీరు సన్యాసీ ఆత్మలు కాదు, ఋషి - ముని ఆత్మలు కాదు వదిలేసేవారు కాదు కానీ విశ్వాత్మలకు తోడు అయ్యే ఆత్మలు. విశ్వానికి దూరంగా ఉండేవారు కాదు, విశ్వకళ్యాణకారులు. బ్రాహ్మణాత్మల విషయం వదిలేయండి, ప్రకృతిని కూడా పరివర్తన చేసే సహాయకారులు మీరు. పరివారం యొక్క అవినాశి ప్రేమ అనే దారం నుండి తొలగలేరు విజయారత్నాలు ప్రేమ యొక్క దారం నుండి తొలగలేరు. అందువలనే ఎప్పుడు కూడా ఏ విషయంలోనైనా, ఏ స్థానంలోనైనా, ఏ సేవతోనైనా, ఏ సహయోగితోనైనా దూరంగా ఉండి నా స్థితిని మంచిగా చేసుకుని చూపిస్తాను అనే సంకల్పం చేయకండి. మేము వీరితో ఉండలేకపో తున్నాము, వారితో ఉంటాము, ఈ స్థానంలో ఉన్నతి జరగదు, వేరే స్థానంలో అవుతుంది, ఈ సేవలో విఘ్నాలు ఉన్నాయి, వేరే సేవ అయితే మంచిగా ఉంటుంది ఇవన్నీ దూరం చేసే విషయాలు. ఒకసారి మీరు దీనిని అలవాటు చేసుకుంటే ఆ అలవాటు మిమ్మల్ని ఎక్కడా స్థిరంగా ఉండనివ్వదు, బుద్ధిని ఏకాగ్రంగా ఉండనివ్వదు, ఎందుకంటే బుద్ధికి మారిపోవటం అలవాటు అయిపోయింది. ఇది కూడా బలహీనతగా లెక్కించబడుతుంది కానీ ఉన్నతిగా లెక్కించబడదు. కనుక సదా మీలో శుభాశలు పెట్టుకోండి, నిరాశావాదులుగా అవ్వకండి.

ఎలా అయితే బాబా ప్రతి బిడ్డపై శుభ అశలు పెట్టుకున్నారు, ఎలా ఉన్నా కానీ, చివరి నెంబర్ వారితో కూడా బాబా ఎప్పుడూ నిరాశ అవ్వలేదు, సదా ఆశే పెట్టుకున్నారు. కనుక మీరు కూడా మీతో మీరు, ఇతరులతో, సేవతో నిరాశ అవ్వకండి, మనస్సుని బలహీనం చేసుకోకండి, వికాల హృదయులు అవ్వండి, సదా పెద్ద హృదయం పెట్టుకోండి. ఏ బలహీన సంస్కారాన్ని ధారణ చేయకండి. మాయ రకరకాల రూపాలతో బలహీనంగా చేయడానికి ప్రయత్నిస్తుంది. కానీ మీరు మాయ యొక్క జ్ఞానసాగరులు కూడా కదా లేక సగం జ్ఞానమే ఉందా? ఇది కూడా గుర్తు పెట్టుకోండి - మాయ క్రొత్త క్రొత్త రూపాలలో వస్తుంది, పాత రూపంలో రాదు, వీరు నన్ను గ్రహించేస్తారు అని దానికి కూడా తెలుసు. విషయం అదే ఉంటుంది కానీ క్రొత్త రూపాన్ని ధరించి వస్తుంది. టీచర్స్ మాయ యొక్క జ్ఞానసాగరులేనా? కేవలం జ్ఞానమే కాదు కానీ జ్ఞానసాగరులేనా? బాబాని గ్రహించేశాం కదా అనుకోకండి, మాయను కూడా గ్రహించాలి. ఇప్పుడు బంధనలో బంధించబడ్డారా లేక కఠినంగా అనిపిస్తుందా? మధుర బంధనగా అనిపిస్తుందా లేక కొద్దిగా కష్టం అనిపిస్తుందా? ఇక్కడ చాలా చనిపోయి ఉండవలసి వస్తుంది, బాబా వారిగా అయ్యాము కనుక ఇది చేయాలి, అదిచేయాలి, ఎంత వరకు చేస్తాము... ఇలా ఆలోచిస్తున్నారా? ఇలా అని తెలిసుంటే అసలు రాకపోదుము... ఇటువంటి ఆలోచనలు నడుస్తున్నాయా? ఎక్కడ ప్రేమ ఉంటుందో అక్కడ ఏ కష్టం ఉండదు. మిడుత కూడా దీపానికి బలి అయిపోతుంది. శ్రేష్టాత్మలైన మీరు పరమాత్మ ప్రేమలో కష్టం అనుకోగలరా? దీపపువ్వుగు బలి అయిపోతున్నప్పుడు మీరు అప్పలేరా?

ప్రేమలో ఎప్పుడైతే శాతం వస్తుందో ఆ ఘడియలోనే కష్టం అనిపిస్తుంది. అందువలనే కొంచెం సమయం కష్టమనిపిస్తుంది. అసలు ఇది కష్టమే అయితే సదా కష్టం అనిపించాలి కానీ అప్పుడప్పుడే ఎందుకు కష్టం అనిపిస్తుంది? పరమాత్మ మరియు మీరు మధ్యలో ఏదోక విషయం వస్తుంది అందువలనే కష్టంగా అయిపోతుంది మరియు శాతంలో తేడా వస్తుంది. మధ్య నుండి ఆ విషయాన్ని తొలగించేస్తే మరలా సహజం అయిపోతుంది.

బాప్ దాదా సదా అంటారు - టీచర్స్ అంటే సదా స్వయం ధైర్యంగా ఉండేవారు మరియు ఇతరులకు ధైర్యం ఇచ్చే నిమిత్తులు. లేకపోతే టీచర్ అయ్యింది ఎందుకు? టీచర్ అంటే విద్యార్థులకు నిమిత్తులు. బలహీనులకు ధైర్యం ఇచ్చి ముందుకు తీసుకువెళ్ళే సేవకు నిమిత్తులు. సఫల టీచర్ యొక్క మొదటి గుర్తు - వారు ఎప్పుడు ధైర్యహీనం అవ్వరు. ఎవరైతే స్వయం ధైర్యంగా ఉంటారో వారు ఇతరులకు తప్పక ధైర్యాన్నిస్తారు. స్వయంలోనే ధైర్యం తక్కువైతే ఇతరులకు కూడా ఇవ్వలేరు.

ధైర్యవంతులైన పిల్లలుగా అయ్యి బాబా యొక్క సహాయం యొక్క అధికారాన్ని అనుభవం చేసుకునే నలువైపుల ఉన్న ఆత్మలకు, సదా స్వరాజ్యం యొక్క శక్తులను సమయానుసారం ప్రయోగంలోకి తీసుకువచ్చేవారికి, సదా బాబా మరియు సర్వాత్మలతో తెగిపోని స్నేహం ఉంచుకునే వారికి, సదా ప్రతి కార్యంలో, సంబంధసంపర్కంలో ఓహో, ఓహో అనే పాట పాడేవారికి - ఈవిధమైన సర్వశక్తివంతులైన పిల్లలకు బాప్ దాదా యొక్క ప్రియస్మృతులు మరియు నమస్తే.

నంగమయగంలలో ఆత్మలతో పరమాత్మ యొక్క నిచిత్ర కలయిక 13-3-20

అవ్యక్త బాప్ దాదా తన పిల్లలతో అన్నారు -

ఈరోజు అనేకసార్లు కలుసుకున్న గారాభ పిల్లలు మరలా వచ్చి కలుసుకున్నారు. బాబా కూడా ఆ గుర్తింపుతోనే పిల్లలను చూస్తున్నారు మరియు పిల్లలు కూడా అనేకసార్లు కలుసుకున్న స్మృతితోనే కలుసుకుంటున్నారు. ఆత్మ మరియు పరమాత్మ తండ్రి యొక్క విచిత్ర కలయిక ఇది. కల్పమంతటిలో ఏ ఆత్మ కూడా అనేకసార్లు కలుసుకున్న తర్వాత మరలా కలుసుకుంటున్నాం అనే స్మృతితో కలుసుకోదు. సమయానుసారం ధర్మపితలు వచ్చారు, తమ అనుచరులను పై నుండి క్రిందికి తీసుకువచ్చారు కానీ ధర్మపితలు కూడా అనేక కల్పాలు కలుసుకున్నాము మరలా కలుసుకుంటున్నాము అనే స్మృతితో కలుసుకోరు. ఈ సృష్ట స్మృతితో పరమపితతో తప్ప ఇక ఏ ఆత్మలతో కలుసుకోలేరు. ఈ కల్పంలో మొదటిసారి కలుసుకుంటున్నా కానీ కలుసుకుంటూనే పాత స్మృతి, పాత గుర్తింపు ఆత్మలో సంస్కారరూపంలో రికార్డ్ అయ్యి ఉంది, అదే ప్రత్యక్షం అవుతుంది మరియు మనస్సు నుండి ఇదే స్మృతి యొక్క మాట వస్తుంది - ఈయనే మా ఆ తండ్రి అని. పిల్లలు అంటారు - నీవు నావాడివి అని, బాబా అంటారు - మీరు నా వారు అని. ఎప్పుడైతే నా వారు అనే సంకల్పం వచ్చిందో ఆ శక్తిశాలి స్మృతి ద్వారా, సలకల్పం ద్వారా క్రొత్త జీవితం